

# 杭州日报



杭报在线 www.hzrb.cn

中共杭州市委机关报

市区天气预报

今天晴到少云,偏东风3级,白天最高气温17℃,平均相对湿度60%。明天晴到少云,偏南风3-4级,气温11℃到21℃。

杭州日报报业集团出版

国内统一刊号:CN33-0002 第22113号

今日24版 2016年11月3日 星期四 农历丙申年十月初四

大众热线 0571-85109999

## 学习贯彻党的十八届六中全会精神 中央宣讲团动员会在京召开

### 习近平总书记作出重要指示

新华社北京11月2日电 学习贯彻党的十八届六中全会精神中央宣讲团动员会2日在京召开,中共中央总书记习近平对做好宣讲工作作出重要指示。他强调,由党中央组织开展集中宣讲,是推动我们党的理论和路线方针政策深入基层、深入群众、深入人心的重要工作方法,要坚持把这个方法用好。学习宣传贯彻六中全会精神,要突出全面从严治党这个主题,联系实际学深悟透,把握精髓要义,讲究宣讲艺术,回应广大党员、干部、群众关切,把新形势下加强和规范党内政治生活、加强党内监督的必要性和重要性讲清楚,把全会提出的重大理论观点和重大举措讲清楚,把全会对全党特别是领导干部提出的要求讲清楚。一言以蔽之,就是要把怎么看、怎么学、怎么做讲清楚。

习近平指出,宣讲要增强针对性

和实效性,扩大覆盖面和影响力,着力引导广大党员、干部、群众把思想和行动统一到全会精神 and 党中央要求上来,以党要管党、从严治党为重点,推动党的建设新的伟大工程不断开创新局面,确保我们党更加有力地团结带领全国各族人民夺取伟大斗争新胜利,开创伟大事业新局面。

中共中央政治局常委、中央书记处书记刘云山出席会议并讲话,强调要认真学习贯彻习近平总书记重要指示精神,精心组织党的十八届六中全会精神宣讲活动,推动兴起学习宣传贯彻全会精神热潮,把干部群众的思想和行动统一到党中央决策部署上来。

刘云山指出,党的十八届六中全会是着眼协调推进“四个全面”战略布局、专题研究部署全面从严治党的一次重要会议,深入学习宣传贯彻全会精神是全党全国的重大政

治任务。要围绕全会通过的准则和条例,围绕习近平总书记重要讲话,全面准确深入宣讲全会精神,把推进全面从严治党的重要性紧迫性讲清楚,把加强和规范党内政治生活、加强党内监督的主要内容和基本精神讲清楚,把领导干部特别是高级干部以上率下的标准和要求讲清楚,引导广大党员坚持严字当头,突出问题导向,发扬自我革命精神,推动全面从严治党向纵深发展。

刘云山指出,全会明确习近平总书记是党中央的核心、全党的核心,这是全党全国各族人民的共同心愿,是党和国家根本利益所在。要通过深入宣讲,引导全党同志进一步增强“四个意识”特别是核心意识、看齐意识,坚定维护以习近平同志为核心的党中央权威,自觉在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,更加扎实地把党中

央的各项决策部署落到实处。

刘云山强调,中央宣讲团的同志要以高度的政治责任感做好宣讲工作。要深入领会全会精神,吃透精髓要义,全面准确解读。要注重解疑释惑,加强互动交流,有针对性回应干部群众关切,增强宣讲效果。各级党委和宣传部门要统筹协调好全会精神学习宣传贯彻工作,广泛开展面向基层的宣讲活动,推动全会精神深入人心。

中共中央政治局委员、中宣部部长刘奇葆主持会议并传达了习近平总书记的重要指示,中共中央政治局委员、国务院副总理刘延东出席会议。

中央宣传思想工作领导小组成员、中央宣讲团成员、中央宣传文化单位主要负责同志参加会议。中宣部举办的省市区党委宣传部、讲师团学习贯彻党的十八届六中全会精神研讨班成员列席会议。

## 习近平:关于《关于新形势下党内政治生活的若干准则》和《中国共产党党内监督条例》的说明

>>>详见A2版

新华社受权全文发布 《关于新形势下党内政治生活的若干准则》 《中国共产党党内监督条例》 11月2日

分三大板块, 12个部分

共8章,47条, 也分三大板块

第一板块是序言,属于总论

第二板块是分论,是主体部分

第三板块是结束语

第一章是总则,构成第一板块

第二章至第五章构成第二板块,是主体部分

第六章至第八章构成第三板块

《准则》《条例》全文详见A3-A5版



## 赵一德会见新加坡凯德集团总裁

本报讯(记者 吕毅)昨日上午,省委常委、市委书记赵一德会见新加坡凯德集团总裁兼首席执行官林明彦一行。许勤华会见时在座。

赵一德对林明彦一行来杭表示欢迎,并介绍我市经济社会发展情况。他说,杭州坚定不移实施创新驱动发展战略,大力推进城市有机更新,经济结构不断优化,城市面貌不断改善,形成了良好的创新创业生态,城市发展正从“西湖时代”走向“钱塘江时代”。当前,杭州正抢抓G20峰会

等历史机遇,把城市国际化作为引领杭州建设的重要抓手,朝着建设世界名城目标大步迈进,加快推进城市转型、经济转型、社会转型,继续以一流的创新创业生态吸引更多优秀企业和高端人才来杭州发展。希望双方深化合作,实现共建共享共同发展。

林明彦感谢杭州市的热情接待。他表示,杭州既有好的自然环境,又有好的发展环境,凯德集团对在杭投资发展充满信心,希望双方开展深层次合作,实现发展共赢。

## 王金财在第四区县协作组第二轮协作第一次联席会议上强调 总结经验谋划新篇 打造区县协作升级版

本报讯(记者 郑莉娜)11月1日至2日,市第四区县协作组在淳安县召开第二轮协作第一次联席会议。市人大常委会主任王金财出席会议并讲话,郑荣胜、张建庭、陈红英出席。

王金财指出,近年来,贯彻市委统筹城乡区域发展决策部署,我市实施了专项扶持资金、区县协作、“三江两岸”综合整治、联乡结对等举措,成效显著。第四区县协作组第一轮协作做到了资金保障好、协作方式好、项目推进好、产业对接好、感情交融好,实现了“五年大变样”的目标。

王金财强调,要认清形势,把握机遇,后峰会效应、城市国际化提升、信息经济快速发展、国家重点生态功能区建设、重大工程项目实施为统筹城乡区域发展带来新机遇,增添新动力、注入新内涵,要善抓机遇,实现区县协作由支持向互利共赢转变,输血向“输血+造血”转变,行政主导向“行政主导+市场主体”转变,政府资源为主向

“政府资源+社会资源”转变,资金扶持向产业对接转变。要谋划新篇,开创新局,牢固树立五大发展理念,做好规划共绘文章,科学编制区县协作五年实施意见,一张蓝图绘到底,一以贯之抓落实;做好产业共兴文章,合力推动产业平台建设,优势产业对接、旅游业发展,推动城市经济和县域经济转型升级;做好生态共保文章,加大千岛湖生态保护投入力度,坚定不移走“绿水青山就是金山银山”的科学之路;做好民生保障文章,促进农民就业增收,加快新农村建设,推动城乡基本公共服务均等化,让老百姓共享改革发展成果;做好工作共推文章,协作各方紧密配合,努力打造区县协作升级版。

与会人员还实地考察了坪山污水厂扩建工程、千岛湖文化综合体、浙西中药材交易市场等区县协作共建项目。西湖区、上城区、西湖风景名胜区、钱江新城管委会分别与淳安县签订协议、交接专项资金。

## 学习贯彻十八届六中全会精神

### 市委办公厅、政研室学习贯彻十八届六中全会精神

本报讯(通讯员 任时初)10月31日下午,市委办公厅、政研室召开理论中心组(扩大)会议,学习贯彻十八届六中全会精神。市委常委、秘书长许勤华出席会议并讲话。

会议强调,学习宣传贯彻十八届六中全会精神,是当前和今后一个时期的重要政治任务,市委办公厅、政研室要带头抓好学习贯彻。

一要认清重要意义。这次全会专题研究全面从严治党重大问题,是党中央着眼于“四个全面”战略布局作出的整体设计,审议通过《关于新形势下党内政治生活的若干准则》和《中国共产党党内监督条例》,明确提出“以习近平同志为核心的党中央”,为十九大召开作了重要的思想准备。(下转A4版)

### 市政府办公厅党组学习贯彻十八届六中全会精神

本报讯(记者 徐楠)日前,市政府办公厅党组召开扩大会议,专题传达学习十八届六中全会和全市领导干部会议,研究部署贯彻落实工作。

会议指出,办公厅作为服务市政府的重要枢纽部门,要把传达好、学习好、贯彻好党的十八届六中全会精神作为当前和今后一个时期的重要政治任务,充分认识党中央推

进全面从严治党的坚强决心和历史担当,深刻把握全会提出习近平总书记核心地位的重大意义,深刻理解和规范党内政治生活,加强党内监督的重要意义,带头抓好学习贯彻,精心部署,周密安排,迅速掀起学习贯彻十八届六中全会精神热潮,切实把思想和行动统一到全会精神上来。(下转A4版)

## 市政协召开十届七十三次主席会议

叶明主持

本报讯(记者 何去非)11月1日,市政协召开十届七十三次主席会议,传达学习党的十八届六中全会精神,协商审议《市政协民主监督工作办法》,研究部署11月份工作。市政协主席叶明主持,张鸿建、何关新、董建平、朱祖德、张必来、汪小政、叶鉴铭参加。

会议强调,认真学习领会好、坚决贯彻落实好六中全会精神是人民政协的重大政治任务。要按照中央和省市委部署,迅速掀起学习贯彻热潮,深刻领会全会精神实质,真正把思想和行动统一到全会精神上来。要牢固树立“四个意识”特别是核心意识、看齐意识,坚定不移维护以习近平同志为核心的党中央权威和党中央集中统一领导,坚决贯彻全会部署,更好发挥政协民主监督在推进

全面从严治党中的作用。要把学习贯彻全会精神转化为指导实践、推动工作的强大动力,更好履行政治协商、民主监督、参政议政职能,善始善终做好全年各项工作,确保圆满收官。要认真开展调查研究,总结经验,谋划提出下一届政协工作思路建议,推进人民政协事业不断发展。

会议指出,民主监督是政协的重要职能,是实现政协作为协商民主重要渠道、专门协商机构作用的重要途径和内容。要按照政协的性质、定位,依法协商,不断加强民主监督工作。要认真总结近年来政协开展民主监督的有效做法和经验,在实践基础上不断加以改进和完善,推进人民政协民主监督制度化、规范化、程序化,不断提高民主监督实效。